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Патентні дослідження являють собою один із сучасних 
інструментів аналізу патентоспроможності об’єкта інтелектуальної 

власності та дозволяють дослідити розвиток науково-технічних 

досягнень у різноманітних областях техніки.  

Зазвичай патентний пошук проходить наступні етапи: розробка 

регламенту пошуку інформації, пошук та відбір патентної та іншої 

науково-технічної інформації відповідно до затвердженого 

регламенту; систематизація та аналіз відібраної інформації; 

оформлення результатів дослідження у вигляді звіту про патентний 

пошук  

Патентний пошук, роботи з патентними базами даних України, 

країн СНД, США та ЕС були проведені під час виконання дипломного 

проекту бакалавра за темою «М’який сир для оздоровчого харчування 
з використанням як інновації збагачуючих порошкоподібних добавок 

для харчових виробництв та підприємств ресторанного бізнесу». 

У рамках роботи над дипломним проектом на кафедрі «Харчові 

технології продуктів з рослинної сировини та молока для підприємств 

харчового бізнесу» був проведений патентний пошук за темою: 

«Кольорові м’які сири».  

На першому етапі були визначені індекси МПК, які найбільш 

відповідає об’єкту пошуку, потім були проведено патентний пошук за 

базами даних наступних країн: Україна, , Казахстан, США. За 

результатами пошуку було з’ясовано патентну ситуацію щодо 

патентоспроможності ОГД. Аналіз результатів наступний: в Україні та 
Казахстані можливо запатентувати розроблений ОГД, у Росії діє 

патент з дуже розпливчастим формулюванням, під яке підпадають 

майже усі м’які сири з прянощами, тож запатентувати ОГД не е 

можливим через можливе порушення авторських прав. В США після 

пошуку виявлено, що ОГД не має продуктів аналогів, та може бути 

запатентований. 

Набув навички проведення патентного пошуку, звіт про 

патентні дослідження став доповненням до дипломної роботи магістра. 

Отже, патентний пошук е одним з найважливіших інструментів 

для технологів, розробників інноваційних продуктів та науковців.  


	Перша частина містить тези доповідей з інноваційних технологій продуктів харчування, нанотехнологій та біотехнологій оздоровчих продуктів, удосконалення процесів, апаратів харчових виробництв і холодильної техніки, товарознавства та управління якістю....
	Таблица
	На цей час лише частина споживачів готова до сталого споживання, тобто споживання, яке б не завдавало шкоди ані самому споживачеві, ані екологічній системі, де він мешкає. Нажаль, це відбувається не лише через неготовність пересічного громадянина до с...
	Сушені овочі – це продукти, які піддають термічній обробці, видаливши зайву вологу, щоб забезпечити їх зберігання. У свіжих овочах міститься близько 80–90% води. З цієї причини вони є швидкопсувними продуктами, які дуже швидко в’януть і гниють. Якщо з...
	Устриці – витончений, вишуканий і вельми дорогий делікатес, який цінується не тільки за свій смак, але і за свої небувалі корисні властивості. Що примітно, устриць їдять свіжими, прямо з раковин, злегка збризкуючи лимонним соком. Варто зазначити, що о...
	З метою подовження строку споживання устриць у сирому вигляді, кафедрою хімії, мікробіології та гігієни харчування ХДУХТ проводиться дослідження антимікробної активності препарату «Магнетофуд» на устрицях Fine de Claire. На сьогоднішній день було досл...
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	Для створення автоматичних і автоматизованих систем різного призначення до недавнього часу широко використовували два класи засобів цифрової техніки:  пристрої з жорсткою структурою, виконані на базі цифрових логічних схем та електронні обчислювальні ...
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